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         Менеджмент та маркетинг у складі сучасної економіки, науки, освіти,  
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Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної конференції 

науковців та практиків, що здійснюють діяльність в цілому в сфері менедж-

менту й маркетингу та в галузі фармації.    

 Розглянуто сучасні досягнення та використання менеджменту й маркети-

нгу у сучасній економіці; форм та методів викладання дисциплін організацій-

но-економічного й управлінського спрямування на основі теорії менеджменту 

та маркетингy, практичні аспекти управління виробництвом, контролем якос-

ті, реалізацією та споживанням лікарських засобів, підвищення якості фарма-

цевтичної допомоги, управління раціональним використанням лікарських за-

собів та відповідальним самолікуванням.   

          Для широкого кола наукових, науково-педагогічних і практичних пра-

цівників, що займаються питаннями менеджменту й маркетингу та лікознавст-

вом. 

 

 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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Акне – хронічний рецидивуючий дерматоз, що відрізняється полівале-

нтністю пускових чинників і торпідністю течії. Згідно статистичних даних, дві 

третини звернень населення до лікувально-профілактичних та косметологіч-

них установ складають хвороби шкіри, а саме сальних залоз. Cегмент ринку 

засобів для лікування акне – препарати фармацевтичних підприємств та ши-

рокий вибір професійної косметичної продукції, тому актуальним стає питан-

ня дослідження ринку засобів даної групи, проведення комплексного аналізу, 

оцінки номенклатури та асортименту препаратів. Метою наукової роботи став 

аналіз сегменту фармацевтичного ринку засобів для лікування акне. Матеріа-

ли та методи. У ході дослідження були використані аналітичні, економіко-

математичні та графічні методи аналізу. Матеріалом послужили: Державний 

реєстр лікарських засобів, офіційні веб-сайти виробників продукції, прайс-

листи, рекламні буклети, каталоги продукції, а також фармацевтичні препара-

ти. Аналіз та обробка даних проводилась за допомогою: програмного компле-

ксу «Фармзаказ Аптека», довідника «Компендіум», електронного ресурсу 

«Нормативно-директивні документи МОЗ України» та Державного формуля-

ру лікарських засобів.  

Результати. В результаті аналізу ринку даних препаратів, який прово-

дився на основі АТС-класифікації було встановлено, що найбільша кількість 

засобів для лікування акне, зареєстрованих в Україні, належать до фармаколо-

гічної групи D10 – Засоби для лікування акне (76,2%). Підхід до лікування ак-

не є комплексним, тому терапія захворювання включає у собі препарати ін-

ших фармакологічних груп: D11 – Інші дерматологічні препарати (4,76%), 

D01 – Протигрибкові препарати для місцевого застосування (4,76%), D02 – 
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Засоби з пом’якшуваль-ною та захисною дією (4,76%) та G03 – Препарати жі-

ночих статевих гормонів та їх синтетичні аналоги (4,76%). Групу лікарських 

засобів формують оригінальні препарати – 23,8% та препарати-генерики – 

76,2%. Асортиментний ряд засобів для лікування акне представлений препа-

ратами, що відпускаються населенню як без рецептів (67%) так і за рецептами 

(33%). Асортиментний ряд лікарських засобів включає у собі як моно препа-

рати – 15позицій або 71%, так і комбіновані лікарські засоби – 6 позицій або 

29%. Серед лікарських форм вітчизняного виробництва переважають розчини 

(33%),  серед зарубіжних виробників, представлених на ринку переважають 

м’які лікарські форми – гелі (43,75%).  

У ході маркетингового дослідження також була проаналізована фірмо-

ва структура іноземних та вітчизняних компаній, що мають місце на українсь-

кому фармацевтичному ринку. На сьогоднішній день більша частка даного се-

гменту представлена зарубіжними фірмами-виробниками – 71,4%, частка 

українських виробників склала 28,6%. Лідером, серед зарубіжних країн, пред-

ставлених на фармацевтичному ринку стала Індія, яка налічує 5 фірм. Другу 

позицію займає Німеччина (3 фірми), всі інші країни представили по одній фі-

рмі-виробника. Вітчизняний ринок України налічив 6 фірм-виробників, що 

вказує на активний розвиток даного сегменту ринку. 

Аналіз цінової кон’юнктури даного сегменту фармацевтичного ринку, 

показав, що більша частка препаратів є доступною для середньостатистичного 

споживача. Коефіцієнт ліквідності та адекватної платоспроможності також 

вказує на доступність даної групи препаратів для кінцевого споживача, ви-

ключенням є препарати ізотретіноїну (Роаккутан та Акнетин).  

Висновки. У результаті вивчення сегменту ринку засобів для лікуван-

ня акне, встановлено, що основу ринку складають фармацевтичні препарати, 

що входять до групи D-10 за АТС-класифікацією. Аналіз асортиментного ряду 

та фірмової структури вказує на активну динаміку та розвиток даного сегмен-

ту ринку. Дослідження цінової кон’юнктури даного сегментну фармацевтич-

ного ринку, показало що більша частка препаратів є доступною для середньо-

статистичного споживача, що вказує на соціальну направленість динаміки ро-

звитку даного сегменту. 
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